

ПРО...

...ПЕТЕРБУРГСКИЕ ИМЕНА

Самыми распространенными мужскими именами в Петербурге остаются Александр и Максим, а девочек чаще всего называют Анастасиями и Мариями.

Как сообщила заместитель председателя городского комитета по делам записи актов гражданского состояния Татьяна Корневская, петербуржцы полюбили старославянские и другие древние имена. В 2009 году в Северной столице родились Добромир, Доброслав, Краснослав, а также Гликерия, Поликсения и Светолика.

«Зарегистрированы и имена, встретившиеся в прошедшем году только один раз. У мальчиков это Кай, Сильвестр и Росс-Дмитрий, а у девочек — Вевея, Мальвина и Наоми», — сообщила Татьяна Корневская.

...ДЕНЬГИ ЗА СПАСЕНИЕ

Организации, направляющие альпинистов на маршруты, будут платить за их спасение в случае возникновения угрозы их жизни. Об этом заявил глава МЧС РФ Сергей Шойгу.

«Большое количество операций связано с проведением поисково-спасательных работ. Что касается незарегистрированных групп, то все затраты по поиску я прошу оформить и предъявить Федерации альпинизма или другим организациям, направляющим эти группы в горы», — сказал Шойгу.

Заявление главы МЧС последовало после того, как в Приэльбрусье погибли пять альпинистов, включая двоих петербуржцев.

...АПТЕКАРСКИЙ МОСТ

Аптекарский мост через реку Карповку будет капитально отремонтирован. Как сообщили в Государственной административно-технической инспекции, работы, которые уже начались, продолжатся до 31 декабря этого года.



В нынешнем виде мост был построен в 1974 — 1975 годах. Переправа представляет собой однопролетный железобетонный мост, который находится на съезде с Гренадерского моста в створе Петроградской и Аптекарской набережных. Сегодня его длина в четыре раза меньше ширины: 22 метра против 96.

...ДОВЕРИЕ К УЧИТЕЛЯМ

Наибольшее доверие у россиян вызывают учителя. По данным ВЦИОМа, такой оценки придерживаются 68% респондентов. На втором месте — священнослужители (62%). Далее с большим отрывом следуют журналисты (32%). Наименьшим доверием пользуются милиционеры (23%).

Милиционерам доверяют, как правило, жители малых городов и сел. К журналистам испытывают доверие как сельские, так и столичные жители. Священнослужителям отдают предпочтение в основном те, кто живет в малых городах, а учителям — как сельские, так и жители крупных городов. Пожилые люди больше доверяют священнослужителям и милиционерам. Респонденты моложе 34 лет чаще других доверяют учителям и журналистам.

Срочно требуются трезвые мужчины



ЧИНОВНИКИ РАССЧИТЫВАЮТ НАКОНЕЦ ПОКОНЧИТЬ С ДЕФИЦИТОМ ДВОРНИКОВ

Появилась надежда, что «специалистов ручного труда» в Петербурге станет больше.

Зная о том, что у чиновников действия часто расходятся со словами, корреспондент «ВП» решил временно стать соискателем должности «специалист ручного труда» — так высокопарно в КБДХ называют дворников.

И В ЦЕЛОМ все оказалось правдой. Город серьезно вознамерился увеличить штатную численность дворников с имеющихся сейчас полутора тысяч человек до трех с половиной тысяч. На нижеперечисленных предприятиях вакансии и в самом деле есть. Правда, не на каждом из них знают, что дополнительный набор «специалистов ручного труда» — мера не временная, а постоянная. Так, например, в ОАО «Коломяжское» корреспонденту «ВП» заявили, что не собираются брать его в штат, а лишь нанимают на два месяца для уборки тротуаров от снега. В отделе кадров «Автопарка № 7», который обслуживает часть Невского и Центрального районов, тоже не были уверены в возможности трудоустройства на постоянной основе. Как потом уже пояснила раскрывшему свое инкогнито журналисту начальник отдела кадров этого предприятия, все будет зависеть от финансирования: «Нам ведь его постоянно сокращают. Оттого и техники так мало, и людей. Будет город выделять средства на содержание дополнительного штата дворников — будем содержать. Не будет — не будем».

Во всем остальном информация оказалась адекватной.

ПОМОЖЕМ ГОРОДУ ЛОПАТОЙ!

Комитет по благоустройству и дорожному хозяйству объявил дополнительный набор 2000 дворников. Желающим не бесплатно поработать на благо города следует звонить по телефонам районов:

- Адмиралтейский и Василеостровский — 355-71-06;
- Петроградский — 235-40-72;
- Центральный и Невский (правый берег) — 225-84-15;
- Выборгский и Приморский — 430-00-91;
- Московский, Фрунзенский, Невский (левый берег) — 717-25-14;
- Калининский и Красногвардейский — 635-84-93;
- Кировский и Красносельский — 252-39-14;
- Колпинский и Пушкинский — 465-00-00;
- Петродворцовый — 428-49-28;
- Курортный и Кронштадтский — 434-61-93.

ровку, в том числе обувь, инструмент, и осуществляют развозку к месту работы. Платят 15 тысяч рублей на руки.

ОАО «Коломяжское», как мы уже говорили, пока берет людей только на два месяца. И за восьмичасовой рабочий день платит 14 тысяч рублей.

В ГУДСП «Купчинское», обслуживающее Московский, Фрунзенский и часть Невского районов, дворнику платят 15 тысяч «грязными». Тот же восьмичасовой рабочий день.

Самые высокие зарплаты в Центральном районе — до 17 тысяч рублей. Но это и понятно — чистоту Невского проспекта контролирующие органы проверяют уже в 8 утра и дальше следят за этим весь день. Поэтому дворники здесь трудятся в две смены: с 6.00 до 14.00 и с 14.00 до 22.00.

Так что в принципе безработные имеют сейчас шанс устроиться. На хлеб с маслом хватит. Да еще и время свободное останется. Конечно, работа эта тяжелая. Поэтому отделы кадров приветствуют в основном мужчин, с обязательной оговоркой по поводу трезвости. Но... возьмут и женщин. Тем более что в трезвости последних уверенности обычно больше.

В КБДХ же петербуржцам советуют поторопиться. Вчера соискатели уже обрывали телефоны. Правда, им предлагают поумерить запросы — бесплатными обедами дворников никто не кормит и проезд им никто не компенсирует. Но за работу платят.

Михаил ТЕЛЕХОВ

Руководство МВД РФ запретило принимать на службу в органы внутренних дел новых сотрудников. Это связано с указом президента, предусматривающим сокращение численности МВД на 20% до 1 января 2012 года.

